

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА

15 ИЮЛ 1958

Иркутск

Газета № .

Закончились гастроли Читинского
драматического театра

Вчера Читинский областной драматический театр, закончив свои гастроли в Иркутске, уехал в Читу. Более месяца выступал коллектив в нашем городе. Зрители посмотрели свыше семидесяти спектаклей театра.

Много творческих встреч состоялось у коллектива с механизаторами, колхозниками, рабочими леспромхозов. За время своих гастролей читинцы выступили со своими спектаклями в Ангарске, Усолье, Слюдянке, поселках Ле-

нино, Мельниково, Шелихово, на станции Китой, в доме отдыха Мальта и других. Артисты побывали в гостях у железнодорожников Иркутска-II, работников мясокомбината, на заводе имени Куйбышева, выступили с концертом в общежитии работников слюдяной фабрики.

В минувшее воскресенье состоялись прощальные спектакли театра — «Сердце не камень» и «Тайфун».

Общественность Иркутска тепло проводила своих гостей.